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Problema 1. SISTEMA DIEDRICO (Calificacion méaxima: 4 puntos)
Dadas las trazas del plano P y las proyecciones del punto V, se pide:
1. Dibujar las proyecciones del punto O contenido en P mas cercano a V.

2. Representar las proyecciones del cuadrado ABCD contenido en P, sabiendo que

O es su centro y que el lado AB se encuentra en el plano horizontal de

proyeccion.

Trazar las proyecciones de la piramide regular de base ABCD y vértice V.

4. Determinar las trazas del plano Q paralelo a P y que contiene al punto medio de
la altura de la piramide.

5. Dibujar las proyecciones de la seccién que origina Q en la piramide.

6. Indicar la verdadera magnitud de la altura de la piramide: mm

w

Solucién:
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Problema 2.SISTEMA AXONOMETRICO (Calificacion maxima: 4 puntos)
Dados alzado, planta y perfil de una pieza a escala 4:5, segun el método de
representacion del primer diedro de proyeccion, se pide:
1. Representar su perspectiva isométrica a escala 3:2, segun los ejes dados,
representando las aristas ocultas.

2. Indicar el valor de la cifra de cota marcada con la letra C: mm.

Solucién:
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Ejercicio 1. TRAZADOS GEOMETRICOS (Calificacion maxima: 3 puntos)
Dadas las circunferencias C; y C, de centros O; y O,, respectivamente, asi como el
punto T, se pide:
1. Determinar el eje radical de C; y C,
2. Trazar las circunferencias tangentes a C; y a C, en T, determinando
geomeétricamente sus centros y puntos de tangencia.

Solucién:
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Ejercicio 2. TRANSFORMACIONES GEOMETRICAS (Calificacién méaxima: 3 puntos)
Dada la figura representada y la homologia afin definida por los pares de puntos
homodlogos A-A’, B-B’ y N=N’, se pide:

1. Dibujar el eje de afinidad.

2. Representar la figura homéloga de la dada.

Solucion:
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Ejercicio 3.NORMALIZACION (Calificacion méaxima: 3 puntos)
Dada la perspectiva isométrica de una pieza a escala 3:4, se pide:
1. Representar alzado y planta a escala 4:5, segun el método de representacion del
primer diedro de proyeccion.
2. Acotar las vistas segun normas.
Todos los orificios son pasantes. La pieza representa un plano de simetria.
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Ejercicio 4. NORMALIZACION (Calificacion maxima: 3 puntos)
Dados planta y perfil de una pieza a escala 2:3, segun el método de representacion del
primer diedro de proyeccion, se pide:

1. Dibujar el corte A-A a escala 2:3.

2. Acotar segin normas.

Solucion:
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